



Zsongorkői Lelátó

2018. 12. szám

december

Karácsonyi gondolatok...



Településünk minden lakójának Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet kíván Sándor Tibor polgármester és a Képviselő-testület!

Karácsony közeledtével a vallásos ember Jézus születésére várakozik. A közönséges halandó jobb idők eljövetelére is várakozik: hogy a helyi háborúk helyett békeségben és nyugalomban élhessen, az igazságtalanság helyébe az igazság, a méltánytalanság helyébe a méltányosság lépjen, hogy szegénység helyett biztos megélhetés legyen.

Karácsonykor a remény, az újjászületés, az örömet hozó fény érkezik meg világunkba. Jó lenne, ha a karácsonyfa alá nem csak az ajándékokat helyeznénk el, hanem szívünk szétáradó szeretetét is! A szeretettel megteremtődik az egymás iránti türelem, tisztelet, a másik megértésének szándéka, segítségének készsége is. A szeretet az egyetlen kincs, amely növekszik, ha pazaroljuk.

Karácsonykor nyissuk meg szívünket az örömré, a mások iránti szeretetre. Kedves szóval, mosollyal és a közelgő új esztendőre szóló jó kívánságokkal közeledjünk egymáshoz. Ma már nem az igazi emberi értékekre figyelünk, mint szeretet, becsület, tisztesség vagy igazság, hanem teljesen mást tartunk értéknek. Irigykedünk egymásra, s ez által a feszültségek is egyre nőnek közöttünk.

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve, köszönetet mondjak mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk fejlődését és az önkormányzat munkáját. Így köszönöm a közalkalmazottaknak: a polgármesteri hivatal, az iskola, az óvoda dolgozóinak, hogy az egyre nehezedő körülmények között helytálltak, és jó színvonalon látták el feladataikat.

Köszönöm a lakosságnak a különböző civil szervezeteknek a település fejlődése érdekében nyújtott segítségét és aktív részvételét, az egyházak támogatását, a helyi vállalkozóknak, hogy több alkalommal támogatták rendezvényeinket és anyagi segítségeiket.

Kívánom mindannyiuknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békesség tegye széppé az ünnepünket.

Kívánom, hogy ez az ünnepi idő – akár egyedül, akár szeretteik körében töltik a karácsonyt – segítse Önöket igazi kapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük.

*Sándor Tibor
polgármester*

Koszorúzás Ágoston József körjegyző halálának 74. évfordulóján



December 1-én halálának évfordulóján a polgármesteri hivatal falán elhelyezett emléktáblánál a település nevében koszorút helyezett el Sándor Tibor polgármester és dr. Jocskov Annamária körjegyző.

Ágoston József a II. világháború alatt volt a körjegyző Kővágószőlőn, és a fegyveres harcok során vesztette életét.



Lakossági fórum a Nyugat-Mecseki kutatásokkal kapcsolatban

Rónai Tibor írása

December 11.-én a Nyugat-Mecsekben zajló kutatási tevékenységgel, és az idei évben megtartott közvélemény - kutatással kapcsolatos eredményekről kérdezhettek a civil szervezetek, valamint a lakosság a társulás elnökét, Kovács Győzöt.

A Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás az átláthatóság biztosítása érdekében – eleget téve a támogatási szerződésben előírt kötelezettségeinek – a Nyugat-Mecsekben zajló kutatásokkal kapcsolatban közmeghallgatást tartott, hogy a lakosság és a civil szervezetek véleményének figyelembevételével, a kérdések megválaszolásával hozza meg döntését. A Buzás Andor Művelődési



Házban megtartott közmeghallgatásra élénk érdeklődés mellett került sor. Az érdeklődő hallgatóságtól az NYMTIT területén zajló kutatásokkal kapcsolatban elhangzott kérdésekre Kovács Győző NYMTIT elnök, és Honti Gabriella az RHK Kft. önálló kommunikációs osztály vezetője válaszolt.

Kovács Győző, a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás elnöke záró gondolataiban kiemelte, a legfontosabb céljukat a fiatalok, - mint a jövő generáció döntéshozóinak - megszólítását, a folyamatokba történő bevonását és számukra ismeretterjesztő rendezvények, kirándulások szervezését.



Ingyenes WIFI a polgármesteri hivatal 200 méteres körzetében!



Ingyenes WIFI!

Tisztelt Lakosok!

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a Szupergyors Internet Program keretében a Kővágószőlősi Polgármesteri Hivatal 200

méteres körzetében ingyenes wifi elérhetőséget találhatnak.

A FreeWifi pont neve: TelekomSZIP

jelszó nélkül lehet a hálózatra csatlakozni.

Ünnepi nyitva tartás a Polgármesteri Hivatalban



A Kővágószőlősi Önkormányzati Hivatal nyitvatartási ideje az ünnepek miatt az alábbiak szerint változik:

December 24-26 NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS

December 27. 8:00-12:00 között van ügyfélfogadás

December 31-január 1. NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS

Január 2. 7:00-12:00, 12:30-15:30 között van ügyfélfogadás.

Kulináris kapcsolatok

Rautio és Kővágószőlős már régóta együttműködnek, néha aktívabban időnként kevésbé aktívan. Rautioban felébredt a gondolat, hogy fejleszteni kellene az együttműködést, be kellene indítani újra, új embereket kell bevonni. Egy kis csapat elkezdett ötletelni és akkor született az ételekhez és a kézimunkához kapcsolódó gondolat.

Az volt az elképzelés, hogy meg kell találni a közös dolgokat, amikben tudunk egymástól tanulni, egymással tapasztalatot cserélni.



Mindkét országnak/falunak megvannak a maguk jellegzetes

gasztronómiai vonásai és kézimunkával is viszonylag sokan foglalkoznak. A receptkönyv ötlete úgy indult, hogy jó lenne együtt főzni és kipróbálni új recepteket. A receptkönyvben leírtakat mindig elő lehet venni így az egy maradandó nyoma lesz az együttműködésnek. És így talán mindkét faluban tanulunk valami újat a testvérfalu étkezési hagyományairól. - Válaszolta a Zsongorkői Lelátó kérdésére Marja-Liisa Kaakko és Liisa Nikula Rautioból.

A Bajor Vöröskereszt adománya

Rónai Tibor írása



Az iskolások műsorral várták a messziről érkező vendégeket.

A Bajor és Magyar Vöröskereszt nyolc munkatársa érkezett Kővágószőlősre a Buzás Andor Művelődési Házba, hogy a nagycsaládoknak és a rászoruló

családoknak enyhítsék a közelgő ünnep készülődéseinek a terheit adományaikkal. A csomagok elsősorban tartós élelmiszerekből álltak, a gyerekek örömeire édesség is lapult az adományokban.

A Magyar Vöröskereszt munkatársa Sándor Tibor polgármesterúrnak elmondta, hogy a 2018-as évben a településen szervezett véradásokon



nagy létszámban résztvevő helyi véradók miatt is esett a választás Kővágószőlősre.

A vendégek az óvodába is ellátogattak, ahol már izgatottan várták a gyerekek Őket. Karácsonyi csomagot, édességet, gyümölcsöt kapott minden óvodás.

Polgármester úr körbevezette az intézményben a Vöröskereszt munkatársait.

Idősek karácsonya a sportcsarnokban

Rónai Tibor írása

Sok évre visszanyúló szép kővágószőlősi hagyomány immár, hogy a település önkormányzata karácsony közeledtével egy ünnepi délutánra hívja meg a falu szépkorú polgárait. Az ünnepi műsort – Sándor Tibor polgármester Adventi gondolatai után – „Varázslatos karácsony” címmel a Pesti Zenés Színpad társulatának művészei adták. Az ebéd – Híres Péter és csapatának jóvoltából -



- ez alkalommal is igen kiváló volt. Köszönhető ez elsősorban azoknak, akik már előző naptól kezdve szorgoskodtak az előkészületekkel.

Az önkormányzat képviselői és dolgozói igyekeztek azon, hogy mindenki jól érezze magát és hogy finom ételekhez, italokhoz jussanak.

Síkosságmentesítés



A hideg időben hulló eső, vagy hó, hamar ráfagy az ingatlanok előtti járdákra, ami balesetveszélyt jelent a közlekedők számára. Fontos, hogy a járdák síkosságmentesítése, az időjárás függvényében akár naponta több alkalommal is megtörténjen.

Különösen veszélyeztetettek a gyermekek, az idős emberek és a mozgásukban bármilyen okból korlátozott személyek.

Kővágószőlős Képviselő-testületének a közterületek használatáról és a település környezetvédelméről, köztisztaságáról szóló önkormányzati rendeletében foglaltak alapján,

az ingatlan tulajdonosa, bérlője, használója köteles gondoskodni az ingatlan előtti járdaszakasz letakarításáról, síkosság esetén – szükség szerint – a csúszásmentességről, hótól, jégtől történő mentesítésről.

Kérünk mindenkit, hogy saját lehetőségeihez mérten segítse a település járhatóságának fenntartását.

A környezet védelme miatt a síkosság-mentesítésre lehetőség szerint durva szemcséjű homok illetve homokkal kevert fűrészpor vagy forgács használata ajánlott.

Kérjük és köszönjük az együttműködésüket az elcsúszásos balesetek megelőzése érdekében!

Kővágószőlős Önkormányzata

Iskolai hírek



Gyöngyös Iván írása

A december, mint mindig, bővelkedett eseményekben.

A karácsonyi ünnepekre az adventi gyertyagyújtásokkal hangolódunk. Az advent jegyében két Pellérdi kollégánk nagy sike-

rű koncerttel kedveskedett nekünk.

A Kővágószőlősi Nyugdíjas Klub tagjai, a hét éve örökbe fogadott „unokáikkal” ünnepelték együtt Mikulás napját. A Mikulás idén is értékelte, hogy szeretünk sportolni, a Mikulásfutás után, gazdagon megajándékozta a gyerekeket. Köszönjük a szülői munkaközösség odaadó támogatását.

Szent Borbála napján Bányamanóink közreműködésével méltóképpen emlékeztünk a bányászokra.

Grundbirkózó megyei diákversenyen is jártunk,

ahol Babos Tamara megnyerve súlycsoportját, megye bajnoki címet szerzett. Csapatunk a nyolcadik helyen végzett.

Alsósaink versmondó ver-



senyen, két felsősökből álló csapatunk logikai versenyen képviselték iskolánkat Pellérdén.

Decemberben újabb szakkörrel gazdagodtunk. A Nyugdíjas Klub tagjainak irányításával elindult a háztartástan szakkörünk.

Az alábbi képekkel kívánok az Iskola diákjai, pedagógusai, technikai dolgozói és a magam nevében minden kedves olvasónak áldott, szeretettel tel karácsonyi ünnepet és boldog újévet.



Óvodai hírek



Ádám Tünde Anna írása

Az adventi időszak beköszöntével megszapordtak a programok az óvodában. Mindkét csoport elkészítette az adventi naptárát és adventi koszorúját, és folyamatosan bontogatjuk a kis csomagokat, gyűjtjük a gyertyákat. Az iskolai adventi koszorú elkészítéséhez is hozzájárultunk, minden pénteken a közös koszorúról hozzuk a gyertyalángot az óvodába és rövidke műsorral is készülünk.

A legnagyobb esemény a

Mikulás érkezése volt. Nagyon sokat készültünk rá, verseket, dalokat tanultunk, hogy mi is kedveskedni tudjunk neki, cserébe az ajándékokért. Nagyon autentikus és hiteles Mikulásunk volt, a gyerekek valóban száj tátva figyelték és csodálkoztak, hogy mindenkiről tud valami fontos információt, mindenkire van egy-egy dicsérő vagy éppen intő szava. Igazán meleg, hangulatos perceket szerzett nekünk, bízunk benne, hogy jövőre is útba ejti majd kis óvodánkat. (Köszönjük Varga Géza közreműködését!)

Luca napjára kézműves délutánt terveztünk, együtt a családokkal. Több tevékenységet is ajánlunk: képeslap készítést, mézes-

kalács díszítést, apró játékok, angyalkák barkácsolását. Mindenki választhat majd a lehetőségek közül, és a munka mellett lesz idő beszélgetésre is egy kis pogácsa és tea mellett.

Az ünnepek előtti utolsó csütörtökön érkezik majd óvodánkba a karácsonyfa és a fa alá az új játékok.

Az elmúlt négy hónapot olyan jó hangulattal szeretnénk lezárni, ahogy maga az időszak is eltelt.

Rendeződött a helyzet az óvodában, végre teljes pedagógus létszámmal dolgozhatunk (a Katica csoport új óvó nénije, Nógrádiné Herger Eszter, december elsejétől tagja a testületünknek).

Gyerekek és felnőttek



egyaránt szeretnek ide járni, sok kedves visszajelzést kapunk a szülöktől, reméljük, hogy a következő időszakban még szorosabbra tudjuk fűzni a kapcsolatunkat annak érdekében, hogy a gyerekek fejlődését minél jobban segíthessük.

Áldott karácsonyt kívánunk mindenkinek!

Katolikus közösségi események, információk

Tarjányi Zoltán írása

Az adventi idő kezdetén újtárra indítottuk a Szállást kereső Szent család betlehemi makettjét. Ez évben Kővágótöttös néhány családját is bevontuk a közös ünnepi előkészületbe. Advent második vasárnapján Kővágótöttös templomának búcsúját ünnepeltük együtt. Természetesen a gyerekek örömeire Miklós püspök kései utódja is ide látogatott. Miklós püspök minden gyermeket megajándékozott egy kis édességgel, ez úttal a felnőttek is kaptak egy kisebb ajándékot. A kővágótöttösi vendéglátók a szentmise után a faluházban nagy szeretettel és gazdagon terített asztallal vártak mindenkit, aki ide látogatott. A sok előkészületet és munkát, a szíves vendéglátást ez úton is köszönjük.

Az advent időben péntekenként 6:00 órakor hajnali, roráté miséken tehetjük meggyőzőbbé a készülődést, várakozást Jézus születésére. Nagyszerű kezdete lehetett ez a napnak.

December 24-én 19:30 órakor közös pásztorjáték – éneklésre hívunk mindenkit, majd 20:00 órakor kezdődik a pásztorok miséje (éjféli mise). December 25-én 9:30 órakor lesz Karácsonyi szentmise. December 30-án Hálaadó szentmise lesz 9:30 órakor.

2019 január 1-én 9:30 órakor Újévi szentmise lesz, január 6-án 9:30 órakor



Urunk megjelenése, Vízkereszt ünnepi szentmise lesz. Az ünnep görög neve – epifánia ('megjelenés') – utal arra, hogy Isten megjelenik dicsőségében. Vízkereszt ünnep emlékeztet tehát arra, hogy Jézus Krisztusban Isten megjelent emberként, eljött közénk, és elhozta nekünk az üdvösséget. A magyar vízkereszt elnevezés a hagyományosan ilyenkor végzett vízszentelésből ered.

Az információk után néhány gondolat az ünnepről: A Karácsony este egy régóta várt pillanat! Világunkban megelőzi szaladgálás, a lárma, talán egy kis zűrzavar. A készülődés, a bevásárlás az

üzletekben, plázákban. No meg ami ezzel jár, bankkártya vagy készpénz használat, cipekedés, sütés – főzés. Csomagolás, takarítás, fenyőfa állítás, díszítés, küzdelem az égőssorral.

Aztán végre eljön az ünnep. Együtt a család. De természetesen van aki magányos, így az ünnep kissé talán nehezebben megélhető. A karácsony esti pillanatban ránk szakad az érzés, olyasmis, amit a hétköznapok során nem érzünk. Sokan éljük át ilyenkor a magányt, és sokan a lázas nyüzsgést, a zajt, az igazi örömet, hogy együtt vagyunk végre. Nagyszerű ha átérezzük az együttlétben a meghittséget.

Hozzon az ünnep békét, csendet és szeretetet. Éljük át legalább egy pillanatig a csodát. A karácsony a születés ünnep. Valami most jön létre. Lobbantsunk a szívünkben lángot, s hagyjuk, hogy ez a láng eloszlassa az elmúlt időszak sötét-ségét! A legszebb ajándék lehet egy mosoly, egy ölelés, vagy egy szó: "Szeretlek".

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, töltsük meg szívünket szeretettel, ünnepeljünk együtt! Áldott, kegyelemmel teljes karácsonyi ünnepeket kívánunk!



Helyreigazítás

A Zsongorkői Lelátó 2018. novemberi számában tördelési figyelmetlenség miatt nem tüntettük fel „Újra Adventi Randevű a Buzás Andor Művelődési Házban” című cikk szerzőjeként Bodor Anett a Csipkebogyó Egyesület vezetőjének nevét. Az érintettől elnézést kérünk.

Jeles napok, ünnepnapok

Varga Géza írása

„Az élet ünnepnapok nélkül: hosszú út vendégfogadók nélkül.”

A Zsongorkő Baráti Kör feladatának tartja múltunk értékeinek megőrzését és továbbadását. Itt vannak pl. az ún. „jeles napok”. Eleink életében fontos igazodási pontként szolgáltak és a szocialista éra minden igyekezete ellenére sehogys akartak kikopni. A népi emlékezet őrizte őket, különösen az egyes tevékenységek védőszentjeinek napját és most sorra bukkannak fel újra. Poroljuk le, töltsük meg tartalommal őket a mai kor igénye szerint. Ismerjük őket ugye, a teljesség igénye nélkül - Medárd, Péter-Pál, Lőrinc, Mindenszentek - és hipp-hopp már itt is van Márton, a „bor bírāja”, a borászok védőszentje. Szent Márton napján bormustrát tartottunk. *Jók lesznek az idej borok!* – hangzott az értékelés.

December 4-én, a majd' feledésbe merült **Szent Borbála, a bányászok védőszentje napján, elhunyt bányásztársainkra emlékeztünk.** Az emléküknél méltó felidézését az Önkormányzat, a Zsongorkő Baráti Kör és MUBE hármásának szervezőmunkája, a Bányamanók kis csapatának segítsége és a megemlékezők nagy száma tette ünnepélyessé. *Nyugodjanak békében!*

December eleje az **adventi időszak** kezdete. Az ünnepre való ráhangolódás egyik nagyon jó módja ha a család közösen felkeresi a közeli karácsonyi vásárt, ahol megvehet pár apró meglepetést is a fa alá, de élvezheti a forgatag egyéb örömeit is a sült gesztenyétől a forralt borig.

Ezt hagyományt követve *Bronzvasárnapra, Zsongorkő Baráti Körünk, a Nyugdíjas Klub és a Kézművesek csapata Kéz-*



műves vásárt és Foglalkozást szervezett. Nagy sikerrel! Az árusok széles palettáját kínálták az ilyenkor szokásos ajándéktárgyaknak. A gyerekek önfeláldozóan bámszkoztak - a kisebbek mindentől akartak, de legjobban a különböző foglalkozásokat élvezték: nemezelés, manó és mézeskalács készítés, díszítés. Lelkes igyekezettel, örömmel „alkottak” és velük együtt örültek a szülők is. *Ezt is tűztük ki célul, összehozni a családot, látni az együttlét örömeit az arcokon. Ez volt a mi jutalmunk a befektetett egész napos munkáért - amiért köszönet illeti segítőinket. Szép nap volt!*

Advent második gyertyájának meggyújtásakor, az Ave Maria felcsendülő dallamai meghitt hangulatot varázsoltak a rá várakozó közösség számára. A résztvevőknek és azoknak, akik most nem tudtak eljönni, szeretetteljes **ünnepi készülődést, Boldog karácsonyt és jó egészséget kívánunk,** remélve hogy ezen időszakban lesz idő arra is, hogy kicsit önmagunk és egymás felé fordulva készüljünk egyik legnagyobb keresztény ünnepünkre...

Visszatekintés 2018-ra

Simon Attiláné írása

Nagyon mozgalmas, szép évet zártunk az idén is.

A legfőbb célunk az volt idén is, hogy a mi korunkban is hasznos tagjai legyünk falunknak, úgy érzem sikerült.

Az Önkormányzat minden rendezvényén méltóképpen képviseltük klubunkat, bármelyik civil szervezet keresett meg bennünket, a legjobb tudásunk szerint, jó szívvvel segítettünk rendezvényeik lebonyolításában. Örülünk és köszönjük, hogy számítanak Ránk!

Az iskolával kialakult kapcsolatunk irigylésre méltó!

Mindennap érezzük a megbecsülést és mi is mindent elkövetünk, hogy ez még



sokáig így legyen.

Bakonya, Boda, Cserkút Nyugdíjas klubjaival és a Kővágótöttösi Faluszépitő egyesülettel is jó viszonyt ápolunk, meghívott vendégei vagyunk ünnepeiknek és mi is nagy szeretettel látjuk őket nálunk.

Most, hogy mindjárt itt a Karácsony jó érzés tudni, hogy ennyi Barátunk van.

Hisszük, hogy az idős emberek is tehetnek még valamit a közösbe!

Végezetül a Nyugdíjas Klub minden tagja nevében:

Áldott, békés, meghitt Karácsonyi ünnepeket és Jó egészségben eltöltött, szerencsés Új Évet kívánok!

Télen sem leszünk labdarúgás nélkül



Békés, boldog
karácsonyi
ünnepeket és,
sikerekben gazdag,
boldog új évet kíván
a Kővágószőlősi
Sport Egyesület!

Nagy-József Katalin

A tavalyi évhez hasonlóan, az idei szezonban is beneveztük csapatunkat a téli nagypályás műfüves bajnokságba, mely 2019. január 26 – február 24. között zajlik majd. A megyei III

-IV. osztályú csapatokat az MLSZ Versenybizottsága – alapesetben – négycsapatos csoportokba osztja majd be. A 2 x 40 perces félidők alatt oda-vissza cserére és akár 4 fő próbajátékos szerepeltetésére is lehetőség lesz. A mérkőzéseinket várhatóan a PVSK és a PMFC műfüves pályáin játszunk majd. A téli felkészülésünket nagymértékben segíti ez a bajnokság.

A tavaly októberben beadott, az MLSZ „Telephely korszerűsítési program” keretében nyertes pályázat egy része úgy néz ki, hogy végre megvalósul és felszerelésre kerül egy DERBY 19RC labdarúgó eredményjelző berendezés.

Szeretnénk megköszönni szurkolóink egész éves biztatását, hogy sokan vidékre is mindig elkísérték minket! Köszönjük segítőink, rendezőink munkáját! Köszönjük Kővágószőlős Község Önkormányzatának, támogatói jegyeseinknek és mindenkinek aki belépőjegy vásárlásával támogatott bennünket anyagilag is!

Töltött káposzta gazdagon, füstöltekkel

Hires Péter ajánlásával

Hozzávalók 10 főre:

Savanyú káposzta 1 kg
Savanyú káposzta levél 20 db
Vörshagyma 3 fej
Sertézsír 0,05 kg
Kolozsvári szalonna 0,3 kg
Sertéslapocka 1,2 kg
Rizs 0,05 kg
Fokhagyma 1 fej
Só
Őrölt feketebors
Tojás 2 db
Füstölt csülök csontozva 1 db
Fűszerpaprika 0,08 kg
Passzírozott paradicsom 0,3 l

Elkészítés:

A Kolozsvári szalonna harmadát kockára vágjuk, kevés zsíron kipirítjuk,

a kockára vágott hagyma kétharmad részével üvegesre pároljuk, tűzről levéve kevés fűszerpaprikával hintjük.

A füstölt csülköt kockára vágjuk, a savanyú káposztát kimossuk, mindkét alapanyagot a hagymás alaphoz öntjük.

A paradicsomot kis vízzel keverve az alapra öntjük, fedő alatt félig megfőzzük.

A lapockát a maradék szalonnával, hagymával, fokhagymával ledaráljuk, fűszerezük borssal, fűszerpaprikával, ízesítjük sóval, összekeverjük a rizzsel és a tojással.

A megmosott savanyú káposzta levelet kiterítjük, a húsgombócokat rátéve "becsomagoljuk", göngyöljük.

A félig megfőtt alap felét kivesszük, a gombócokat behelyezzük,

visszatarjuk a kivett aprókáposztával, kevés vizet alóntve fedő alatt lassú tűzön 2 órán át főzzük.

Tálaláskor ízlés szerint tejföllel dúsítjuk.



Önkormányzati lap

Kiadja:
Kővágószőlős
Önkormányzata
Kővágószőlős,
Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó:
Sándor Tibor
Kővágószőlős
polgármestere
Szerkeszti és nyomdára előkészíti
a szerkesztő bizottság

Nyomda:
DUPLEX-ROTA
Pécs, Északme gyér dűlő 4.

